Klippersbusch
FOOD SERVICE EQUIPMENT

Combinorm - S

Ersatztellliste

Elektro - Kippkochplatten - Herde

NEH 613



Ersatzteilliste

Der Kuppersbusch Kundendienst steht bei Fragen gerne zur Verfugung:

Ersatzteilbestellung:

Kippersbusch GroBkuchentechnik GmbH & Co. KG
Klppersbuschstr. 2

D- 45883 Gelsenkirchen
Telefon: 0209 / 401- 637 Telefax: 0209 / 401- 766
Email: Service@kueppersbusch.com

Homepage: www. kueppersbusch.com

Fiir eine ziigige Bearbeitung werden nachfolgende Angaben vom Typenschild ben6tigt.

R
IT [ UL vV =
)id
[ v ~| H = # k-
KW( ] 1 Il 1l kW Fabrlk-ummer
s
Mo @ | S ks
[
[ ]

Modell

Klppersbusch

FOOD SERVICE EQUIPMENT




NEH 613 Seite 1

SEnnt | J k
NERRR |

—ANMOINO OOTANMILOONOOTAMSLO
e AN MO MMM

ON 0O
M ™

@ Klppersbusch
FOOD SERVICE EGUIPMENT



Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613
1 Leuchtmelder gelb 400V 184125 3
2 Leuchtmelder griin 184120 1
3 Thermostat 30° - 110°C 355639 1
4 Takt-Schalter 183205 5
5 7-Takt-Schalter 182774 1
6 Knebel mit Blattfeder schwarz 189009 9
7 Skalenring Thermostat 141109 1
8 Skalenring 4-Takt-Schalter 141070 5
9 Skalenring 7-Takt-Schalter 141069 1
11 Skalenring 50° - 300°C 141106 2
12a | Blendenseitenteil links 143645 1
12b | Blendenseitenteil rechts 143644 1
13a | Kochplatte 4KW 400V 182249 > 181743 1
13b | Kochplatte 4AKW 230V 182253 > 181753 1
14 Schmutzschublade 734628000 3
15a | Seitenrost links 814030000 2

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613

15b | Seitenrost rechts 814471000 2

15c | Seitenrost links CNS “l‘s;ter‘gglr‘r 802975000 2
15d | Seitenrost rechts CNS micht melr | 02976000 2

16 Ansatzschraube 146762 16
19a | Zwischenwand michtmelr | 513680000 1
19b | Zwischenwand CNS 802972000 1

20 Dauermagnetverschluss 172291 1

21 Einlage 062140 1

22a | Griff schwarz 132063 1

22b | Zylinderschraube 152007 2

23a | Flugeltiir mit Griff kpl. 80752006 1

23b | AuBlentiir mit Fliigeltiir 813773000 1

23c | Innentiir fiir Fliigeltiir 813772000 1

24a | Zwischenboden 813965000 > 896555002 1

24b | Zwischenboden CNS 802989000 1

25a | Dichtung seitlich 807470006 2

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613
25b | Dichtung oben 807469006 1
25c | Dichtung unten 807969006 1
26 Tiirgriff 789136004 1
27a | BG-Scharnierwinkel 808208002 1
27b | BG-Scharnierwinkel 808907002 1
27c | Zylinderblechschraube 152003 2
28 Tiirgriff 789136004 1
29a | Distanzrohr 751573871 2
29b | Distanzrohr CNS 146278 2
30a | Rohrheizkorper 2KW 400V 182325 2
30b | Rohrheizkorper mit Schwenkanschluss “;f:;;‘gg‘r‘r 182326 2
31la | Sechskantschrauben 150269 1
31b | CNS-Sechskantschrauben 153427 1
32 Auflage fiir Heizkorper 754940000 > 130766 2
33a | Torsionsfeder fiir Backofentiir 814186000 > 131337 2
33b | Fillstiick 814968000 1

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613
34 Schiitz LS05-4 230V 50HZ 20A 185890 > 163500 1
35a | Rohrheizkorper 0,5KW 400V 182476 1
35b | Rohrheizkorper 0,5KW 230V 182475 1
36a | Endhalter 185587 1
36b | Schutzleiterklemme 185585 1
37a | Durchgangsklemme 16mm? 185583 4
37b | Durchgangsklemme 4mm? 185584 3
37c | Reduzierbriicke 185586 3
37d | Trennplatte 185593 4
38a | Schlitzschraube fiir Bratofen 153405 1
38b | CNS Schlitzschraube fiir Bratofen micht melr | 755419000 1
38c | Sechskantmutter M10 154976 2
38d | CNS Sechskantmutter M10 154898 2
38e | Federring B10 156905 1
39 Dichtplatte 1x20x60 070516 9
40 | Halteblech micht mehr 1814957000 9

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613

41 Thermostat mit Vorsatzschalter 50° - 320°C 174677 3

43 Schalterblende 802180000 1

44 Plattenheber 141929 1

45a | Distanzbuchse nliicel;‘t;gi‘lr 146782 3
45b | CNS Distanzbuchse 146279 3
45c | Sechskantschraube M5 153479 3
45d | Facherscheibe 156993 3

46 CNS Welle 755403000 > 146280 3

47 BG-Abdeckblech 809287002 1

48a | Kochplatte 2,5KW 400V 182250 > 181744 5
48b | Kochplatte 2,5KW 230V 182254 > 181754 5

49a | Hydra-Schutzschlauch 172202 6
49b | BG-Nickelleitung 2,5 1050mm 896645002 > 958177002 10
49c | BG-Nickelleitung 2,5 1350mm 896646002 > 957178002 9
49d | Messinglitze 800mm 181061 3

49¢e | Messinglitze 1100mm 181071 3

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613
51 BG-Oberbaurahmen 895585511 1
52 Schmutzschublade siehe Pos.14
59 Back und Bratrost 356753 1
60 Blende rechts 895966002 1
6la | Backblech 813837131 > | 813837009 1
61b | Fettpfanne 813902131 > | 813902009 1
62 Blende unten 814009000 1
64 Geriteful3 062300 4
65 Gussboden 731739581 > 122253 1
66 | Isoliermatte micht mehr | 764615000 2
lieferbar
67 |Isoliermatte micht mehr | 74611000 2
lieferbar
68a | Innentiir 813888010 1
68b | CNS-Innentiir micht mehr 1 ¢960000 1
lieferbar
69a | BG-Turrahmen kpl. 895593521 1
69b | CNS-BG-Tiirrahmen kpl. “;g;;‘gg‘r‘r 976008002 1
70 BG-Aussentiir 808391002 1

@ KUppersbusch




Pos. | Benennung Bemerkungen Teile-Nr. Stiick bei ...
NEH 613
7la | Tiirhebel 813689009 > 144430 1
71b | Linsenschraube M5 153142 1
72 | Isoliermatte nicht mehr 1 ;c)613000 1
lieferbar
73a | Hiilse fiir Schlitzschraube 752575871 > 146085 1
73b | CNS-Hiilse fiir Schlitzschraube 755400000 > 146277 1

@ KUppersbusch




Klppersbusch GroBkuchentechnik GmbH & Co. KG
Klppersbuschstrasse 2
45883 Gelsenkirchen

Tel +49209 401 637
Fax +49 209 401 766

Service @kueppersbusch.com - www. kueppersbusch.com

KlUppersbusch

FOOD SERVICE EQUIPMENT




	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4



